

Президенту Премии и Фестиваля
«Золотая маска»
Тараторкину Георгию Георгиевичу

Рига, 27.03.2014

Уважаемый Георгий Георгиевич!

От имени банка Rietumu, его акционеров, Правления и сотрудников, а также от лица ценителей российского театрального искусства в Латвии поздравляем фестиваль «Золотая маска» с 20-летием!

За эти годы фестиваль прошел колоссальный путь, добился замечательных успехов и приобрел высочайший авторитет.

Сегодня мы с удовольствием вспоминаем, что судьба предоставила нам возможность быть свидетелями первых шагов и достижений Вашего фестиваля. Так, одному из нас посчастливилось лично присутствовать при самом зарождении «Золотой маски», помогая ей получить поддержку со стороны молодого тогда еще российского бизнеса.

Что касается банка Rietumu, то вот уже почти десять лет он является партнером «Золотой маски» в Латвии, где она ежегодно проходит с большим успехом и неизменно собирает полные залы. Благодаря «Золотой маске» латвийские зрители смогли увидеть великолепные работы режиссеров, актеров и сценографов – выдающихся мастеров театрального искусства России.

Особенно важно сегодня всем нам помнить, что за время своего существования «Золотая маска» не только стала значимым явлением в сфере развития международных культурных связей. Она проявила себя и как важный элемент укрепления взаимоотношений между нашими странами в самых разных сферах: и в искусстве, и в гуманитарной области, и в политике. Мы уверены, что благодаря в том числе «Золотой маске» это взаимодействие в дальнейшем будет укрепляться, становясь все более плодотворным и многогранным.

Искренне поздравляем «Золотую маску» с днем рождения!

Желаем фестивалю новых успехов, идей и побед к удовольствию многочисленных друзей и поклонников театра!

С уважением,

Аркадий Сухаренко,
Заместитель председателя Совета банка Rietumu

Александр Гафин,
Член Совета банка Rietumu